

Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás
3800 Szikszó, Kálvin tér 1.

Előterjesztés

Szám:TÁ/44-4/2022.

Tárgy: Döntés a kistérségi központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvos) ügyelettel kapcsolatos készenléti feladatok ellátásáért fizetendő készenléti díj emeléséről

Tisztelt Társulási Tanács!

Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az egészségügyi alapellátás részét képező, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. tv. 93. §-ában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. tv. 5. § (1) bekezdés c) pontjában szabályozott orvosi ügyelet biztosítása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13.§ 4. pontja értelmében kötelező önkormányzati feladat.

Az ügyeleti ellátás célja az egészségügyi szolgáltatók napi munkarend szerinti munkaidő befejezésének időpontjától a következő napi munkarend szerinti munkaidő kezdetéig a beteg vizsgálata, egészségi állapotának észlelése, alkalmoszerű és azonnali sürgősségi beavatkozások elvégzése, illetőleg fekvőbeteg-gyógyintézetbe történő sürgősségi beutalása, valamint a külön jogszabályokban meghatározott eljárásokban való részvétel. A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás tagtelepülései (Pamlény és Szászfalva települések kivételével) ezen feladatot társulási formában látják el, melyre a Társulás 2013. október 30. napján megbízási szerződést kötött a Praxis Five Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel.

A szerződés 2014. április 1. napján módosításra került, melynek értelmében a Társulás 25,- Ft/fő/hó összegű készenléti díjat fizetett meg havonta a Kft. részére.

2016. április 1. napján a szerződés újból módosításra került, mely a készenléti díj 45,-Ft-ra történő emelését tartalmazza.

2018. október 18. napján tartott Társulási ülésen úgy döntött a Társulási Tanács, hogy az orvosi ügyeleti ellátásért fizetett 45,-Ft/fő/hó készenléti díjat 90,-Ft/fő/hó összegben állapítja meg 2018. november 1. napjától, melyet a társult települések önkormányzatai (Pamlény és Szászfalva kivételével) számla ellenében közvetlenül a Praxis Five Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. részére fizetnek meg.

A 2022. május 25. napján tartott társulási ülésen szóban tájékoztattam a Társulási Tanács tagjait arról, hogy a Praxis Five Kft. ügyvezetője dr. Vincze Tibor kérelemmel fordult hozzánk, miszerint 2022. július 1. napjától kéri megemelni a készenléti díj összegét 90,- Ft/fő/hó összegről 150,-Ft/fő/hó összegre, az alábbi indokok alapján:

- „folyamatos emelkedett infláció
- egészségügyi dolgozók, főleg orvosok magas bérnyomása miatt, az ügyeleti ellátásban orvoshiány alakult ki melyet csak emelkedett órabérrel tudjuk megoldani, ugyanez érvényes az ápolónők, ill. gépkocsivezetőkre is
- ügyeleti ellátás működtetéséhez szükséges egészségügyi eszközök (injekció, fecskendők, tűk, kötszerek, egyszer használatos eszközök, ill. további orvosi műszerek) nagymértékű drágulása
- fertőtlenítő és tisztítószeres beszerzési árának folyamatos emelkedése
- gépjármű fenntartásának költségének nagymértékű emelkedése”

A Társulási Tanács a kérelmet megvitatta és azt a döntést hozta, hogy a Praxis Five Kft. számadatakkal támassza alá a kérelmében megfogalmazottakat, valamint azt, hogy mennyi hívást kezeltek, és hány esetben mentek ki beteghez 2022. január 1. napja és 2022 május 31. napja között.

A Praxis Five Kft. ügyvezetője a kérésnek eleget tett.

Tájékoztatójában többek között leírta azt, hogy a kért időszakot tekintve 236 hívást fogadott az orvosi ügyelet, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől havonta 2.800.000,-Ft finanszírozást kap a Kft., és a társult települések havi kb. 1.700.000,-Ft készenléti díjat fizetnek.

Az orvos a gépkocsivezető és az ápoló részére összesen 7.000-7.200,-Ft/óra összeg kerül kifizetésre, mely havonta 3.900.000,-Ft-ot jelent. A megmaradt összegből kerül fedezésre a működési költség.

A tájékoztató levél az előterjesztés mellékletét képezi.

A Társulási ülésre Dr. Vincze Tibor meghívásra kerül, aki részletesen ismertetni fogja a fentiekben leírtakat.

Mivel az orvosi ügyelet biztosítása kötelező feladat és a lakosság nem maradhat orvosi ellátás nélkül javaslom, hogy az ügyelet ellátásáért fizetett 90,-Ft/fő/hó készenléti díjat - a Kft. által kért 150,-Ft/fő/hó összeg helyett - 120,-Ft/fő/hó összegben állapítsuk meg 2022. július 1. napjától.

Kérem a T. Társulási Tanácsot, hogy amennyiben az előterjesztés tartalmával egyetért, úgy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Kelt: Szikszó, 2022. június 9.

Sváb Antal sk.
elnök

Határozati javaslat

Szám:

Tárgy: Döntés a kistérségi központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvos) ügyelettel kapcsolatos készenléti feladatok ellátásáért fizetendő készenléti díj emeléséről

A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa úgy határoz, hogy az orvosi ügyeleti ellátásért fizetett 90,-Ft/fő/hó készenléti díjat 120,-Ft/fő/hó összegben állapítja meg 2022. július 1. napjától, melyet a társult települések önkormányzatai (Pamlény és Szászfa kivételével) számla ellenében közvetlenül a Praxis Five Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. részére fizetnek meg.

Felhatalmazzák a társulás elnökét a szerződés módosítás aláírására.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

